
Provincie Oost-Vlaanderen – Arrondissement Gent
Uittreksel uit de notulen van het College van burgemeester en schepenen

zitting van 4 september 2024
Behandelend ambtenaar: Joke Van Hoeymissen

Aanwezig: Thomas Van Ongeval, burgemeester wnd.

Viviane De Preester, Dirk Vos, Ivan Schaubroeck, Annemie De Gussem, schepenen

Heidi Declercq, algemeen directeur wnd.

Verontschuldigd: Steven Van de Velde, algemeen directeur
Danny Claeys, burgemeester

Afwezig: /

Tijdelijke politieverordening op het wegverkeer in de Steenweg naar aanleiding van de strapdag op maandag 23 
september 2024.

Het College,

Aanleiding
De Vrije Basisschool Eke organiseert een strapdag op maandag 23 september 2024.
(Aanvraagformulier is van vorig jaar, enkel de datum wijzigt)

Context / feiten / argumenten
Voor de veiligheid wordt de Steenweg verkeersvrij gemaakt tussen de Sint-Amandstraat en verkeersdrempel De 
Lichterveldestraat - Noël Schoorenstraat van 8u30 tot 12u30.
De nodige parkeerverbodsborden en nadars worden geplaatst.
Een omleiding wordt voorzien via Sint-Amandstraat en Noël Schoorenstraat.

Juridische overwegingen
Het koninklijk besluit van 16 maart 1968 tot coördinatie van de wetten betreffende de politie over het  wegverkeer.
Het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van het wegverkeer.
Het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden van 
de verkeerstekens worden bepaald.
Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en zijn uitvoeringsbesluiten.
 

Besluit: 

Artikel 1 – Aan de Vrije basisschool Eke, Steenweg 52 te 9810 Nazareth wordt de toelating verleend tot het verkeersvrij 
maken van de Steenweg, tussen de Sint-Amandstraat en verkeersdrempel De Lichterveldestraat - Noël Schoorenstraat. Dit 
voor het organiseren van de strapdag op maandag 23 september 2024 van 8u30 tem 12u30.
Artikel 2 – Volgende verkeersmaatregelen worden ingevoerd van 8u30 tot 12u30:

• De Steenweg wordt afgesloten aan de Sint-Amandstraat met voldoende nadars met een bord C3
• Aan de verkeersdrempel De Lichterveldestraat - Noël Schoorenstraat worden op de Steenweg voldoende nadars 

geplaatst met een bord C3
• Er moet een parkeerverbod gelden op de Steenweg tussen de Sint-Amandstraat en de verkeersdrempel De 

Lichterveldestraat - Noël Schoorenstraat
• De Steenweg zal afgesloten worden aan de rotonde met een nadar en bord C3, met een onderbord “uitgezonderd 

plaatselijk verkeer” + bord F45c (doodlopende straat)
• Er moet steeds een vrije doorgang voorzien worden van 4m

Artikel 3 – De volgende omleidingen worden voorzien
• komende van de Stationsstraat en Steenweg (komende van restaurant Bonaparte) via de rotonde Stationsstraat 

richting N60 en Noël Schoorenstraat
• Komende van de N60 via Stationsstraat en Noël Schoorenstraat
• komende van De Lichterveldestraat/Steenweg via de Noël Schoorenstraat

Artikel 4 – De signalisatie en de nodige nadars worden geleverd op vrijdag 20 september 2024 ter hoogte van Sint-
Amandstraat, de verkeersdrempel thv De Lichterveldestraat en Noël Schoorensstraat. De organisatie moet zelf instaan voor 
het ter plaatse zetten en terugzetten van de signalisatie. De parkeerverbodsborden worden tijdig geplaatst door de dienst 
evenementen.
Artikel 5 – Overtreders zullen gestraft worden zoals voorzien bij wet.
Artikel 6 – Een afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan:

• de korpschef van de politiezone Schelde-Leie
• de brandweerzone Centrum te Gent
• Vrije basisschool Eke

 



Aldus beslist in zitting, de datum als voormeld.
Namens het College van burgemeester en schepenen,

(Get.) Heidi Declercq
algemeen directeur wnd.

(Get.) Thomas Van Ongeval
burgemeester wnd.

Voor eensluidend afschrift
te Nazareth op 09/10/2024

Steven Van de Velde
algemeen directeur

Danny Claeys
burgemeester


